



最后的王爷

北京卫视台 每晚黄金时间播出

主演:冯远征 徐帆 齐欢

清宣统年间。福王爷弥留之际，在日本士官学校留学的独生儿子寿元告别情人花子，赶回北京，并从父命完婚。专替皇上写御旨的礼部主事、进士出身的万年青替他操持了婚礼。

花烛夜，寿元发现17岁的陪房丫头银杏在伺候新娘子吸大烟，大怒之下离开了洞房，心里只想着花子。

福王爷留下遗言，要寿元善待母亲六夫人。寿元承袭了王位。20岁的寿元从此成了郡王。皇上封他为军咨府大臣御前行走，授禁卫军副都统。

皇太后密旨，要寿元杀掉袁世凯。寿福晋的父亲奎九给袁家报信。袁世凯逃回老家——寿元的第一桩差使就办得如此窝囊。接着，寿元按照日本操法训练“八旗劲旅”得罪了很多人，朝廷免了他的副统领之职。寿元成了个无所事事的军咨府大臣。他迷上了听于子龙的武生戏，成了梨园界的常主顾。

万年青假拟电报说花子死了，又将寿元灌醉送进了寿福晋的卧房。万年青对大清的忠诚感动了寿元，他俩成了至交。

寿元的日本同学——吉野三郎带着花子来到中国。寿元去看望花子，银杏替寿元遮掩着。寿福晋找花子大闹，殊不知吉野三郎说花子是他的未婚妻。已怀孕的寿福晋羞得无地自容，一脚踩空，肚子里的孩子没了。

1911年，武昌起义爆发，寿元被重新启用——带禁卫军南下征伐。万年青一同随行。途中，寿元相遇了日本的同学、同盟会会员彭醒狮，并任他为军械官。身为起义军成员的彭醒狮劫走了寿元的军火。战斗打响了，寿元被俘。彭醒狮念寿元的善任之情放走了寿元。

寿元一路讨饭回到北京，正遇见家人为自己操办丧事。

战败的寿元还活着，寿福晋的弟弟英海将此报了官。寿元被抓入，临死罪，万年青知情不报也被押进死牢。

北洋军进了北京，寿元和万年青无罪释放出狱。大清亡国，万年青痛心疾首，一头栽进后海，被寿元救起。

世事更替。彭醒狮请寿元到新政府任职；万年青替宗社党劝说寿元出山恢复大清；袁世凯请他当议员……都被寿元拒绝。寿元不闻天下事，拜于子龙为师，一心限于子龙学戏……

终极谍匪

广西卫视台 每晚黄金时间播出

主演:吴越 许多多 黄力

《终极谍匪》讲述的是1949年前后，人民解放军为了新中国的诞生与国民党残部、地方武装残余力量及盘踞一方的土匪进行艰苦卓绝斗争的故事。从人性的视角来描述在那段特殊的历史背景下，在有限的技术条件下所发生的信息战、谍报战及歼灭战。除了惨烈的战斗场面，观众还会真实了解到最原始的信息手段和当时最先进的信息技术之间的对抗，还会切实感受到爱恨情仇的纷争，个人前途与爱国情操之间的矛盾以及最普通的社会成员的思想追求和生活态度。

上海秘密战

上海卫视台 11月19日开播 每晚黄金时间播出

主演:张康尔 丁嘉元 向梅 王志华

第一部展示国家安全部门进行的一场水面无波的战斗!

本片讲述了新中国成立初期，为了破坏新中国的稳定，国民党和美国派遣特务，实行暗杀、破坏等计划，我反特机关面对重重危险，与敌特斗智斗勇，终于粉碎了敌人一个又一个的阴谋，最终将敌特一举歼灭，成功地保卫了祖国的安定与团结。

这是一部根据1954—1964年上海地区发生的六大间谍案件创作的电视连续剧。

第一间谍案。台湾国民党特务机关利用反动会道门，成立“顺天国”，组织策划反革命暴乱。我侦察人员杨剑忠等深入虎穴，全歼了派遣和潜伏的敌人。第二间谍案。潜伏在中国十几年的日本间谍小组，他们暗杀抗日英雄，窃取我政治、经济、军事情报。我侦察人员杨剑忠等拨开重重迷雾，挖出了这伙危害极大的间谍分子。

第三间谍案。蒋介石集团特务破坏我鹰厦铁路，制订了一个“黄龙计划”，派遣爆破专家进行恐怖活动。杨剑忠等侦察人员粉碎了敌人阴谋，保卫了铁路大动脉。第四间谍案。英、美间谍机关为了配合蒋介石集团阴谋阻挠我解放台湾的军事部署，派遣和联络潜伏在上海的英国间谍。杨剑忠等侦察人员剥茧抽丝，将敌人一网打尽……第五间谍案。蒋介石集团利用国际反华逆流、国内三年自然灾害，妄图反攻大陆，委任上海“地下市长”，派遣特种部队登陆。李小光等侦察人员打入敌人内部，歼灭了武装匪徒。第六间谍案。美国间谍机关指使间谍潜入我导弹和原子弹基地，窃取了我第一颗原子弹生产爆炸的重要机密。我侦察人员杨剑忠识破敌人的花招，将他们一网打尽。

本片明星荟萃，影视界的一流高手，大手笔，精制作，谱写了一曲隐蔽战线无名英雄的赞歌。

大珍珠

云南卫视台 11月20日开播 每晚黄金时间播出

主演:殷桃 保剑锋

中国南方某省的白镇，白氏家族从前朝即像一个小皇朝似的盘踞在这儿，家族兴旺，财势庞大。白家主人白常天垂垂老矣，来自镇内外的豺狼虎豹对白氏的家产觊觎已久。同时，白氏家族内部的妻妾与儿子也迫不及待地展开鲸吞蚕食。就在白氏家族面临着内忧外患的时候，白常天最宠爱的女儿白珍珠留学返乡。她的到来，让常天看到了一丝希望，白珍珠也遭到家族成员的嫉恨和排挤。白珍珠不愧为女中强人，迅速斡旋于家族内外。白常天有意将家族掌门人之位传给珍珠。

白珍珠因一场意外与白家死对头夏家公子沐霖一见钟情，岂知夏沐霖已是妹妹芳芳的未婚夫，两人相见恨晚。而此时，白家上下的阴谋逼得白珍珠无法立足于白家，最后，白珍珠下嫁佃户刘玉峰。可她万万没想到，这场婚姻正是悲剧的开始……

日渐病弱的白常天最终死于亲生儿子白永源之手，早存野心的刘玉峰并未得逞。二房严氏之子白永源抢得白家掌门大权。而白氏家族却面对来自夏家的严峻挑战……



看电视能加速近视的发展吗?

就近视患者而言，为控制或减缓近视度数的发展，通常会在许多方面加以注意和防范，诸如：注意用眼习惯、减少用眼量、不在光线太暗或太强环境中看书学习、少看电视等。很多验配师会提到少看电视，不然会加深近视度数发展。那么看电视真的会加速近视的发展吗？其实，事情不是这样的，只要平时能做到以下两方面，看电视不仅不能使度数加深，还可以减缓近视度数的发展。

第一，用眼距离。电视相对于书本，距离要远些。看电视时，眼睛会因看不清电视画面

面而促使睫状肌使劲放松，直到看清为止，这个过程就放松了眼肌，消除了眼疲劳，对假性近视恢复到正常眼很有帮助，不过要注意掌握眼睛到电视画面的距离，一般电视屏幕对角线6倍以上距离为最科学。

第二，用眼时间。如果患者为学生，当你看书学习1小时左右后，改看电视10分钟—15分钟，就相当于望远，前提是摘下眼镜。所以，注意以上两方面，看电视不仅不能加速近视的发展，还可以减缓近视的发展。

(尊视眼镜商丘区高级验光师 孙健)

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098